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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A Képviselő-testület 2016. április 26-ai ülésén tárgyalta a 2015. évi ellenőrzési terv teljesítéséről szóló 

éves ellenőrzési jelentés című előterjesztést. 

 

Az előterjesztés és mellékletei részletesen tartalmazták a 2015. évben végrehajtott belső ellenőrzések 

által feltárt hiányosságok felszámolására tett intézkedéseket és azok végrehajtását (1. számú 

melléklet). Az összefoglaló jelentés szerint a 2015. évben végrehajtott ellenőrzések „által feltárt 

hiányosságok megszüntetésére a vizsgált intézmények/szervek intézkedési tervben megjelölték a 

végrehajtás határidejét és felelősét/felelőseit. Az ellenőrzés által tett javaslatok túlnyomórészt 

folyamatos teljesítést, illetve a következő időszakra/évre vonatkozó megfelelést határoztak meg.” 

  

A megvalósult intézkedések értékelése a következő volt: „a 2015. évi belső ellenőrzési 

jegyzőkönyvekbe tett megállapítások 70 százalékban kijavításra kerültek, melyet az intézkedési 

tervhez csatolt dokumentumok, bizonylatok, megállapodások, nyilvántartó lapok stb. megtekinthetően 

igazolnak. A folyamatban lévő intézkedések, a feladat összetettsége miatt (pl. belső szabályzatok 

elkészítése, aktualizálása) egyszeri határidő hosszabbítással” jegyzői intézkedéssel fejeződik be. 

  

A 2015. évben végrehajtott ellenőrzések SZMSZ és munkaköri leírások egyezősége, 

kötelezettségvállalás, ellenjegyzés, érvényesítés, szakmai igazolás, analitikus nyilvántartás, belső 

szabályozás vizsgálatai során tett ellenőrzési jelentésekben megfogalmazott javaslatokat a 

költségvetési szervek döntő többségben végrehajtották, a feltárt hiányosságokat pótolták, a feltárt 

hibás gyakorlatot nagyrészt megszüntették. Abban az esetben voltak még hiányosságok, ahol a 

határidők még nem zárultak le a jelentés készítésének időpontjában. 

 

Az előterjesztést a Képviselő-testület a 78/2016.(IV.26.) Kt. határozattal elfogadta. 

 

Az előző évi ellenőrzések megállapításait is figyelembe véve került meghatározásra a 2016. évi belső 

ellenőrzési terv, melyet a képviselő-testület a 216/2015. (XI.24.) számú határozatával fogadott el. 

 

A 2016. évi ellenőrzési terv teljesítéséről szóló éves ellenőrzési jelentés című előterjesztést április 25-

ei ülésén tárgyalta a testület. 

Az előterjesztés akkor nem tartalmazta a 2016. évben végrehajtott belső ellenőrzések által feltárt 

hiányosságok felszámolására tett intézkedéseket és azok végrehajtását, melyet most a 2. számú 

melléklet mutat be részletesen.  

 

Kapcsolódva a 2015. évben végrehajtott ellenőrzésekhez (2015. februárban a Kölcsey Ferenc 

Művelődési Központ - A gazdálkodás tervezésének és végrehajtásának szabályszerűségi és 

törvényességi ellenőrzése – majd 2015. májusban a Gárdonyi Géza Városi Könyvtár - A gazdálkodás 

tervezésének, szervezésének és végrehajtásának szabályszerűségi és rendszerellenőrzése –), 

megtörtént az Oroszlányi Közösségi Színtér és Könyvtár 2015. évi gazdálkodás tervezésének, 

szervezésének és végrehajtásának szabályszerűségi és utóellenőrzése. 

A vizsgálat célja, annak feltárása volt, hogy a 2015. évi belső ellenőri vizsgálatban feltárt 

hiányosságok, illetve a megállapítások hatására tett intézkedések, változtatások milyen mértékű 

jogszabályi megfelelést eredményeztek az intézménynél. 

A 2-BELL/14-7/2016. iktatószámú Ellenőrzési Jelentés részletesen tartalmazza az előző ellenőrzések 

során feltárt hiányosságokra tett intézkedésekre vonatkozó ellenőri megállapításokat és egyben leírja, 

hogy azok javítása megtörtént és az intézkedések végrehajtásra kerültek. 

Az Ellenőrzési jelentés egy megállapítást és javaslatot tartalmazott, ami az intézményvezető 

munkaköri leírásának pótlására vonatkozott. Az erre vonatkozó intézkedés megtörtént, a munkaköri 

leírás elkészült. 
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Tisztelt Képviselő-testület!  

 

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását! 

 

Oroszlány, 2017. június 23. 

 

 

 Dr. File Beáta 

 jegyző 

 

 

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2017.(….) Kt. határozata 

a 2015. és 2016. évi belső ellenőrzésekről szóló tájékoztatóról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete tudomásul veszi a 2015. és 2015. évi belső 

ellenőrzésekről szóló tájékoztatót. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: azonnal  

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző  


